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COMUNE DI ROCCAPALUMBA
Città Metropolitana di Palermo
-Settore 2° – 
Lavori Pubblici - Assetto del Territorio

OGGETTO: Verbale per manifestazione di interesse a partecipare alla procedura negoziata per l’affidamento della fornitura di materiale per la manutenzione ordinaria del centro urbano (sabbia e cemento).
CIG: Z5127F6C76

L'anno  2019, il giornoquattordici,del mese di Maggio, alle ore 8,30, in Roccapalumba, il sottoscritto geom. Di Chiara Antonino nella sua qualità di Dirigente del Settore II°, alla presenza della sig.ra Romano Maria componente dell’Ufficio Tecnico Com.le, dichiara aperta la seduta per la selezione degli operatori economici da invitare alla procedura negoziata in oggetto.
Vista la determina del Settore II – Ufficio Tecnico -  n.221 del 12/04/2019, Reg. Gen. n.114 del 11/04/2019,con la quale
· si è impegnata la somma di €.4.806,80 occorrente all’affidamento della fornitura di materiale per la manutenzione ordinaria del centro urbano (sabbia e cemento).
· sono state avviate le procedure per l’affidamento del servizio di che trattasi ai sensi dell’art. 36 comma 2 lettera b del D.lgs n. 50/2016;
Che, in ottemperanza al d.lgs. 50/2016, al fine di rispettare i principi di libera concorrenza, parità di trattamento non discriminazione, trasparenza e proporzionalità la Stazione Appaltante ha deciso di pubblicare un avviso esplorativo per la ricerca di manifestazioni di interesse per l’affidamento del fornitura di materiale per la manutenzione ordinaria del centro urbano (sabbia e cemento), onde poter successivamente procedere all’affidamento mediante procedura negoziata ai sensi dell’art. 36 c. 2 d.lgs. 50/2016; 
Che l’avviso di manifestazione di interesse è stato pubblicato sul sito del comune di Roccapalumba nelle sezioni albo Comunale, dal giorno 29/04/2019 al giorno 13/05/2019 come risulta da relata depositata agli atti pubblicazione n°468/2019, e in AMMINISTRAZIONE TRASPARENTE - Bandi di gara e contratti;
Dato atto che entro il termine perentorio delle ore 11:00 del giorno 13/05/2019, sono pervenute due manifestazioni d’interesse, e precisamente quella:
-DRAGO Damiano con sede in Alia (PA) la quale viene ammessa;
-NEW POWER Costruzioni srl con sede in Vicari (PA) la quale viene ammessa;
Che le ditte su menzionate hanno altresì presentato busta chiusa contenete l’offerta economica, che sarà restituita integra, assieme all’invito a partecipare alla procedura di gara in oggetto.
Tutto ciò premesso
La seduta si chiude alla ore 9,00
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene di seguito sottoscritto
Il presente verbale in n° 1 fogli di carta  di cui si occupano n° 1 facciate e quanto della presente, viene letto e sottoscritto per accettazione e conferma.
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