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 COMUNE  DI  ROCCAPALUMBA
Città Metropolitana di Palermo
SETTORE I - SERVIZIO III

ASSISTENZA SOCIALE E PUBBLICA ISTRUZIONE
DETERMINAZIONE        N.                  DEL                                  REGISTRO GENERALE

DETERMINAZIONE        N.                  DEL                                   SETTORE I

OGGETTO:  Concessione   prestazioni   sociali  agevolate  –  assegno di maternità.  Art.  74  del  Decreto     

                        Legislativo 26 marzo 2001, n. 151.
IL RESPONSABILE
VISTO il decreto legislativo 26 marzo 2001, n. 151 il quale all’articolo 74 comma 1, dispone che per ogni figlio nato dal 1° gennaio 2001, alle donne residenti, cittadine italiane o comunitarie o in possesso di carta di soggiorno ai sensi dell’articolo 9 del decreto legislativo 25 luglio 1998, n. 286, che non beneficiano dell’indennità di cui agli articoli 22, 60 e 70 del succitato decreto legislativo 151/2001, è concesso un assegno di maternità, rivalutato al 1° gennaio di ogni anno secondo l’indice ISTAT dei prezzi al consumo per le famiglie di operai e impiegati;

CHE l’assegno di maternità è corrisposto per cinque mensilità con decorrenza dalla data del parto, alle condizioni di cui al comma 4 dell’art. 74 del D. Lgs. 26-03-2001, n. 151 e che il nucleo familiare risulti in possesso di risorse economiche non superiori ai valori dell’indicatore della situazione economica (ISE), di cui al decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 109;   
CONSIDERATO che la Presidenza del Consiglio dei Ministri - Dipartimento per le Politiche della Famiglia, con comunicato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 47 del 25-02-2017, ha fissato per l’anno 2017 la misura dell’assegno mensile di maternità e i requisiti economici di accesso che qui di seguito sono riportati: “L’assegno mensile di maternità da corrispondere agli aventi diritto per le nascite dal 01-01-2017 al 31-12-2017, se spettante nella misura intera, è pari ad €. 338,89 mensili, per cinque mensilità e quindi a complessivi € 1.694.45 mentre il valore dell'indicatore della situazione economica equivalente (I.S.E.E.) per le nascite, gli affidamenti preadottivi e le adozioni senza affidamento avvenuti nel 2017 è pari ad
 € 16.954,95;  
VISTA la circolare inps n. 46 del 02/03/2016;
VISTO il D.P.C. n. 221 del 07/05/1999;

VISTO il D.P.C. n. 305 del 21/07/1999;


VISTO il D.M.   n. 306 del 15/07/1999;

VISTO l'art 50 della Legge 17 maggio 1999 n. 144, il quale dispone che l'assegno è concesso dai Comuni, che ne rendono nota la disponibilità attraverso pubbliche affissioni nei territori comunali, ed è corrisposto a domanda; 

RILEVATO che l'assegno medesimo è erogato dall'Istituto Nazionale della Previdenza Sociale sulla base dei dati forniti dal Comune;

CONSIDERATO che il Comune, dopo aver dato pubblicità  attraverso pubbliche affissioni nel territorio comunale, ha acquisito la richiesta della Sig.ra M. C. F. al prot. n.10298 del 07/09/2017;
RILEVATO che, a seguito dell’istruzione della pratica, risulta che la richiedente ha diritto ad un assegno di € 1.694,45;
PRESO ATTO che nessun onere grava sul bilancio comunale;

RICHIAMATI gli artt. 26 e 27 del D. Lgs. n. 33/2013 relativi alla pubblicazione degli atti di concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi e attribuzioni di vantaggi economici a persone fisiche ed enti pubblici;

ATTESO, in particolare, che l’art. 26, comma 2, del D. Lgs. n. 33/2013, dispone la pubblicazione sul sito web dell’amministrazione, nella sezione “Amministrazione trasparente”, sotto sezione di primo livello “Sovvenzioni, contributi, sussidi, vantaggi economici”, degli atti di concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi e ausili finanziari alle imprese, e comunque di vantaggi economici di qualunque genere a persone ed enti pubblici e privati ai sensi dell’art. 12 della L. n. 241/1990, di importo superiore a mille euro e che tale pubblicazione costituisce condizione legale di efficacia del provvedimento concessorio;
PRESO ATTO che il presente provvedimento rientra – stante l’importo superiore a mille euro-  tra quelli oggetto di pubblicazione ai sensi e per gli effetti della normativa anzi citata;

VISTO il bilancio di previsione per l’anno 2017/2019, approvato dal Consiglio Comunale con atto n.26 del 25/07/2017; 

VISTA la determinazione sindacale n.1 del 03/01/2017 con la quale sono stati nominati i responsabili dei settori dell’Ente, per l’anno 2017; 
VISTA la determina sindacale n.10 del 30/05/2017 con la quale il Sindaco pro-tempore geom. Rosa Guglielmo ha assunto la responsabilità del settore I e dell’ufficio contenzioso con decorrenza del 01/06/2017;

VISTO il vigente regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi, approvato con atto della G.M. n. 176 del 21-12-2011;

VISTA la l.r. 15 marzo 1963, n. 16 “Ordinamento amministrativo degli enti locali nella Regione siciliana”;

VISTA la legge n. 142/1990, come recepita dalla l.r. n. 48/1991 e  s. m. i.;

VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali” parte II  -Ordinamento finanziario e contabile;

TUTTO ciò premesso e considerato
PROPONE 

1. di approvare, ai sensi e per gli effetti dell’art.3 della legge Regionale n.10/91, 2 s.m.e i. le motivazioni in fatto e diritto esplicitate in narrativa e costituenti parte integrante e sostanziale del dispositivo;
2. di prendere atto che alla Sig.ra M. C. F., spetta l’importo di  € 1.694,45  quale assegno di maternità;

3. di trasmettere all'INPS i dati della beneficiario;
4. di disporre la pubblicazione del presente provvedimento, oltre che all’albo pretorio on line, sul sito web del Comune, nella sezione “Amministrazione trasparente”, sotto sezione di primo livello “sovvenzioni, contributi, sussidi, vantaggi economici”, dando atto che tale pubblicazione costituisce condizione legale di efficacia del provvedimento;

5. di omettere nella pubblicazione il nominativo del beneficiario, inserendo le sole iniziali, ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e s.m.i. e dell’art. 26 comma 4 del D. Lgs. 33/2013 che testualmente dispone: “è esclusa la pubblicazione dei dati identificativi delle persone fisiche destinatarie dei provvedimenti di cui al presente articolo, qualora da tali dati sia possibile ricavare informazioni relative allo stato di salute ovvero alla situazione di disagio economico – sociale degli interessati;   

6. di  trasmettere   un  originale e  una copia del  presente  atto  all’ufficio di segreteria  per la  registrazione,  

       l’affissione all’albo pretorio informatico, l’inserimento sul sito internet e l’inoltro all’ufficio proponente.             

Roccapalumba  12/09/2017 
             L’UFFICIO REDIGENTE                                                  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO III
               Tuzzolino Antonino                                                    Assistenza Sociale e Pubblica Istruzione                       

                                                                  Mirella Ribaudo         
                                                 IL RESPONSABILE DEL SETTORE I

VISTA la proposta di determinazione di cui sopra;

RITENUTA la stessa meritevole di approvazione,

D E T E R M I N A

-di approvare e fare propria la proposta di determinazione di cui sopra, che qui si intende  integralmente riportata e trascritta.
Roccapalumba   12/09/2017
                                               IL RESPONSABILE DEL SETTORE I

                                                                                                                               Il Sindaco

                                                                                  Geom. Guglielmo Rosa                

