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Comune di Roccapalumba 
(Città Metropolitana di Palermo)
“Paese delle Stelle” 
protocollo@pec.comune.roccapalumba.pa.it

	OGGETTO:     
	    Delega funzioni Segretario della Commissione Elettorale comunale.                       


IL SEGRETARIO GENERALE 

PREMESSO che l’art. 14, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica 30 marzo 1967 n. 22, come modificato dall’art. 26, comma 5, lett. a), della legge 24 novembre 2000, n.340 prevede che le funzioni di segretario della Commissione elettorale comunale sono esercitate dal segretario comunale o da  un funzionario da lui delegato;

RITENUTO opportuno procedere alla delega delle funzioni di segretario della Commissione elettorale comunale ad un dipendente comunale che abbia le competenze e la professionalità

necessarie allo svolgimento di detto compito,


VISTA la deliberazione del Consiglio comunale n. 22 del 27 giugno 2018, con la quale è stata nominata la Commissione elettorale comunale;


Tutto ciò premesso e considerato;

D E L E G A 

le funzioni di segretario della Commissione elettorale comunale del Comune di Roccapalumba, ai sensi dell’art. 14, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica 223/1967, all’ Ing. Bonsignore Daniela, dipendente a tempo indeterminato presso questo Comune, responsabile del settore 3, appartenente alla categoria D, in possesso delle competenze e della professionalità  necessarie allo svolgimento di detto compito.

D I S P O N E 

· la notifica della copia  della  presente alla dipendente ing. Bonsignore Daniela  e al Sindaco;

· la trasmissione all’Ufficio elettorale della Prefettura di Palermo;

· che il presente provvedimento venga pubblicato all’Albo pretorio on line e sul sito istituzionale dell’Ente.

Roccapalumba  21 Dicembre 2018
                                                                                                                           IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                                                                      F.to     Dott. Salv. GAETANI LISEO









Roccapalumba,  24 agosto 2018

	OGGETTO:
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  Prot. n.    del          All’Assessorato delle Autonomie Locali e della   Funzione Pubblica   Dipartimento delle Autonomie Locali    Servizio 2     Assetto organizzativo e   F unzionale     degli Enti Locali   Via Trinacria 34/36   90144   PALERMO         OGGETTO :  Mancato riscontro alla nota n, 9520 del 28   giugno  2018.  –   Monitoraggio delle  procedure di stabilizzazione del per sonale LSU avviate dagli enti locali.             Al fine di dare riscontro  alla nota prot. n. 15792 del 29 ottobre 2 018  relativa   all’ogg etto,  la presente per comunicare che,  in questo Ente non presta servizio personale LSU.   Attualmente  prestano servizio n.60 unità di personale con contratto di lavoro subordinato a tempo  determinato e parziale, il cui rapporto è stato da ultimo pror ogato s i no al 31   dicembre    2018,  con deliberazione della Giunta comunale n. 104 del 28   dicembre  2017.      In questi giorni si   sta provvedendo alla stesura  di una proposta di  deliberazione  da  approvare in Giunta Comunale,   avente ad oggetto:  “ Atto di indirizzo   per l’avvio delle   procedure  per la stabilizzazione del personale precario e proroga sino al 31 dicembre 2020 dei  60 contratti a tempo determinato e parziale di cui all’art. 3, comma 6, della    legge regionale n.  27/2016”.   Sarà cura dell ’Ente,   non appena  la suddetta proposta di deliberazione sarà approvata  dalla Giunta comunale, trasmettere, tempestivamente, l’atto deliberativo all’Assessorato in  indirizzo ,   nonché ,  all’ Assessorato    Regionale al Lavoro.                                                                                                                                                                                                IL SINDACO   (dott.ssa Rosamaria G IORDANO )                            
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